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Το Μακροχώρι είναι μια κωμόπολη του Ν. Ημαθίας και  βρίσκεται σε απόσταση 8 χλμ. από το κέντρο της πόλης
της Βέροιας.  

 Το 2ο Νηπιαγωγείο Μακροχωρίου βρίσκεται στο κέντρο του χωριού και στην παλαιά εθνική οδό Θεσσαλονίκης -
Βέροιας,  το δε κτίριο που χρησιμοποιεί είναι ιδιόκτητο, φιλοξενούσε παλαιότερα  το 2ο Δημοτικό Σχολείο και η
ημερομηνία ανέγερσης είναι το 1927.

Το κτίριο αποτελείται από ένα γραφείο για τους εκπαιδευτικούς,  τρεις μεγάλες αίθουσες, εκ των οποίων η μία
χρησιμοποιείται για την κάλυψη της ώρας ξεκούρασης των νηπίων  του ολοήμερου τμήματος, το χώρο της
κουζίνας και τις τουαλέτες των νηπίων και των εκπαιδευτικών.

Το κτίριο και οι χώροι του ανακαινίστηκαν την τριετία 2016-2019, με τη συνδρομή του Δήμου της Βέροιας και
των τεχνικών υπηρεσιών του.

Ο αύλειος χώρος έχει πρόσβαση από δύο εισόδους, η προσέλευση όμως των νηπίων πραγματοποιείται από την
είσοδο που βρίσκεται στην πίσω πλευρά του κτιρίου για λόγους ασφαλείας. Επίσης διαθέτει υπαίθριο θέατρο για
την πραγματοποίηση εκδηλώσεων.

Οι εκπαιδευτικοί που υπηρετούν στο σχολείο είναι τρεις και  κατέχουν οργανική θέση. Επίσης κατά το σχολικό
έτος 2021-22 υπηρέτησε στο νηπιαγωγείο και εκπαιδευτικός ΠΕ06 για την εισαγωγή της αγγλικής γλώσσας  στο
νηπιαγωγείο. Το νηπιαγωγείο βρίσκεται σε αγροτική περιοχή και το μεγαλύτερο ποσοστό των γονέων είναι
αγρότες αλλά υπάρχουν ιδιωτικοί και δημόσιοι υπάλληλοι, καθώς και μικρός αριθμός ρομά.



Στο νηπιαγωγείο λειτούργησαν 2 τμήματα πρωινά , ένα τμήμα προαιρετικό ολοήμερο και ένα τμήμα πρωινής
προσέλευσης.

 Η υλικοτεχνική υποδομή του σχολείου είναι αρκετά καλή.

 Οι δύο τάξεις του σχολείου διαθέτουν ηλεκτρονικό υπολογιστή καθώς και εκτυπωτές. Στη μία αίθουσα υπάρχει
οθόνη τηλεόρασης για εκπαιδευτικούς σκοπούς ενώ στη δεύτερη προτζέκτορας. Ηλεκτρονικός υπολογιστής
υπάρχει και στο γραφείο των εκπαιδευτικών για τη διεκπεραίωση του διοικητικού έργου της σχολικής  μονάδας.

 Κατά το σχολικό έτος 2021-22 , το σχολείο εξοπλίστηκε  με ακόμη έναν προτζέκτορα και μια μονάδα
υπολογιστή  δωρεά της σχολικής επιτροπής πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης  του δήμου Βέροιας.

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Πολύ καλή συνεργασία των παιδιών μεταξύ τους αλλά και  με τις εκπαιδευτικούς. Εξαιρετική  συνεργασία των
εκπαιδευτικών και οικοδόμηση σχέσεων εμπιστοσύνης και σεβασμού με τους γονείς.

Σημεία προς βελτίωση

Σχεδιασμός ενεργειών ώστε να διευρυνθεί το δίκτυο στο οποίο εντάσσεται η σχολική μονάδα

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

 Η αποδοχή και η συμμετοχή των γονέων, των τοπικών αρχών αλλά  και της τοπικής κοινωνίας σε δράσεις που
σχεδιάζονται και υλοποιούνται από τη σχολική μονάδα είναι πολύ μεγάλη αλλά και διαρκής κατά τα τελευταία
χρόνια

Σημεία προς βελτίωση

Η προβολή των δράσεων του σχολείου στην ευρύτερη κοινότητα μέσα από την ιστοσελίδα του σχολείου η οποία
χρειάζεται βελτίωση

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Το ενδιαφέρον των εκπαιδευτικών για συνεχή επιμόρφωση και επιστημονική κατάρτιση, έτσι ώστε να 



αξιοποιούνται  όλες οι  δυνατότητες, ικανότητες και δεξιότητες τους για την καλύτερη παροχή εκπαίδευσης
στους μαθητές.

Σημεία προς βελτίωση

Οι εκπαιδευτικοί μέσα από διάλογο  και θέλοντας το σχολείο μας να αποκτήσει ευρωπαϊκή προοπτική,
 αποφάσισαν  να συνεχίσουν τη δράση επιμόρφωσης τους , με στόχο τη συμμετοχή της σχολικής μονάδας σε
εθνικά και  ευρωπαϊκά προγράμματα αλλά και τη διάχυση αυτών στην κοινότητα μέσα από την ιστοσελίδα.

Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

Η επιμόρφωση που πραγματοποιήθηκε κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς, χαρακτηρίζεται επιτυχής.

Μέσα από το σχέδιο δράσης οι εκπαιδευτικοί:

Ενημερώθηκαν και επιμορφώθηκαν για τα ευρωπαϊκά προγράμματα και τη
συμμετοχή τους σε αυτά.
Συνεργάστηκαν και αντάλλαξαν απόψεις.

Ήρθαν σε επαφή με νέες μεθόδους και εργαλεία και  αποκτήθηκαν γνώσεις και δεξιότητες, οι οποίες συμβάλλουν



στην επαγγελματική τους ανάπτυξη

Οι αλλαγές που τυχόν επήλθαν στον αρχικό σχεδιασμό κατά την υλοποίηση της Δράσης ήταν ότι υλοποιήθηκε
επιπλέον επιμόρφωση του   προγράμματος:  eTwinning & Eργαστήρια Δεξιοτήτων: Συνεργατικές Δράσεις για την
Καλλιέργεια Γνώσεων, Δεξιοτήτων και Ικανοτήτων

Η εκτίμηση των λόγων που σχετίζονται με τον βαθμό επίτευξης των  στόχων και οιι παράμετροι που
διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων ήταν:

Το ενδιαφέρον των εκπαιδευτικών
Η συνεχής ανατροφοδότηση της ομάδας δράσης
Η άριστη συνεργασία των εκπαιδευτικών της ομάδας δράσης
Η άριστη συνεργασία με τους επιμορφωτές

Το υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε (e-portfolio) ήταν:

Ερωτηματολόγια
Φωτογραφίες
Σχέδια δράσης του επιμορφωτικού προγράμματος eTwinning & Eργαστήρια
Δεξιοτήτων: Συνεργατικές Δράσεις για την Καλλιέργεια Γνώσεων, Δεξιοτήτων
και Ικανοτήτων

Οι επιμορφώσεις που  υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης ήταν: 

Επιμορφώσεις eTwinning
Επιμόρφωση Erasmus
eTwinning & Eργαστήρια Δεξιοτήτων

ΣΗΜ: Για λόγους υγείας δε συμπληρώθηκε έγκαιρα το Γ μέρος της Φόρμας  σχεδίου δράσης.

Σύμφωνα με την πράξη 13η/17-6-2022 και στην ειδική συνεδρίαση του διδακτικού προσωπικού
πραγματοποιήθηκε αποτίμηση με τα αποτελέσματα του σχεδίου δράσης αξιολόγησης της σχολική μονάδας και τα
οποία είναι:

Το σχέδιο δράσης χαρακτηρίζεται επιτυχές, καθώς υλοποιήθηκαν όλες οι προγραμματισμένες δράσεις αλλά και
επιπλέον, όπως το eTwinning και εργαστήρια δεξιοτήτων. Οι λόγοι που σχετίζονται με την επιτυχή έκβαση της
δράσης αφορούν το ενδιαφέρον των εκπαιδευτικών, τη συνεχή ανατροφοδότηση της ομάδας, τη συνεργασία των
εκπαιδευτικών μεταξύ τους αλλά και με τους επιμορφωτές ενώ δεν υπήρξαν δυσκολίες.

Οι εκπαιδευτικοί επιμορφώθηκαν και ενημερώθηκαν για τα ευρωπαϊκά προγράμματα, συνεργάστηκαν και ήρθαν
σε επαφή με νέες μεθόδους και εργαλεία. Υλοποιήθηκαν επιμορφώσεις eTwinning, Erasmus , eTwinning και
εργαστήρια δεξιοτήτων ενώ παρήχθη υλικό όπως φωτογραφίες, ερωτηματολόγια, σχέδια δράσης. Ως αποτέλεσμα
αυτών προτείνεται η επέκταση του δικτύου των σχολείων, ο σχεδιασμός και η υλοποίηση προγραμμάτων
eTwinning σε εθνικό επίπεδο καθώς και να συνεχιστεί η επιμόρφωση στα ΚΑ1 και ΚΑ2 προγράμματα

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Δεν παρουσιάστηκαν δυσκολίες



Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις

Θέμα 1

Άξονας

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Ειδικότερο Θέμα

• Επιμόρφωση Erasmus KA1 και ΚΑ2


